

# Kurt Nimmo: Německo se připravuje na odvod a konečnou válku

[infokuryr.cz/n/2023/02/14/kurt-nimmo-nemecko-se-pripravuje-na-odvod-a-konecnou-valku](https://infokuryr.cz/n/2023/02/14/kurt-nimmo-nemecko-se-pripravuje-na-odvod-a-konecnou-valku)

kuryr

14. února 2023



Putin a Rusové jsou právem rozzlobeni rostoucí vojenskou hysterií (a psychopatickými poruchami) „kolektivního Západu“.

Představte si, že Vladimir Putin sedí za svým stolem v Kremlu a slyší zprávy, že Německo chce znovu zavést brannou povinnost. Rusové jsou pobouřeni vyhlídkou, že tanky Leopard 2 nesoucí Železný kříž zabíjejí jejich vojáky a ničí jejich tanky na Ukrajině.

Vojenská komisařka německého Bundestagu Eva Högl ze „středolevé“ SPD Olafa Scholze je přesvědčena, že Bundeswehr není připraven na vojenské konflikty a mládež národa musí být nucena k vojenské službě.

Před Höglovým prohlášením o branné povinnosti, zveřejněným v Augsburger Allgemeine Zeitung, řekl šéf německého námořnictva Jan Christian Kaack, že nedobrovolná branná povinnost a možnost občanů stát se kulkami pro stát by měly být založeny na norském

vзору, „kde jsou muži a ženy povoláni k vyšetřování, když jim bude 19, ale jen malé, motivované procento z každé kohorty je povoláno do armády,“ uvádí The Guardian .

Vzhledem k rusofobní rétorice vycházející z Německa, Francie, Velké Británie a zemí NATO (k tomu připočtete ohromující rozhodnutí Švýcarska opustit svou staletou neutralitu), Putin a Rusové jsou právem rozzlobeni rostoucí vojenskou hysterií (a psychopatickými poruchami). „kolektivního Západu“.

*USA, Velká Británie a Německo pošlou tanky na Ukrajinu. Všimněte si insignie Železného kříže. Naposledy německé tanky vtrhly na Ukrajinu v roce 1941. Jak to probíhalo? Nemají úředníci v USA, Velké Británii a Německu sebemenší smysl pro historii? Ale buďte si jisti, že úředníci v Rusku tento příběh dobře znají.*

US, UK, Germany will send tanks to Ukraine. Note Iron Cross insignia. Last time German tanks entered Ukraine was 1941. How did that work out? Don't any officials in US, UK, Germany have the slightest sense of history? But be assured, officials in Russia know history well. [pic.twitter.com/FITlkRX43d](https://pic.twitter.com/FITlkRX43d)

— David C. Stolinsky (@DCStolinsky) [January 26, 2023](#)

Idioti v Bruselu, DC, Berlíně a dalších evropských metropolích buď nechápou, co dělalo nacistické Německo ve druhé světové válce ve východní Evropě a Rusku, nebo je to prostě nezajímá.

Operace Barbarossa nacistického Německa, největší invaze v historii, zničila asi 1 710 sovětských měst a 70 000 vesnic. Během války bylo zabito 27 milionů Rusů, drtivá většina civilistů. Nákladné ruské vítězství nad Německem se připomíná vždy 9. května jako Velká vlastenecká válka (Velikaya Otechestvennaya voyna v ruštině).

Na ničem z toho nezáleží ani v nejmenším pro válečného šéfa americké vlády Lloyda J. Austina III. Austin III, ministr zahraničí Antony Blinken, rozmarná Victoria Nuland, manželka vrcholného neocona Roberta Kagana, a Bidenovi „liberální jestřábi“ (sic), včetně poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana (dříve v Macro Advisory Partners, spolu s šéfem CIA Williamem Burnsem ), Wendy

Sherman (bývalá místopředsedkyně skupiny Albright Stonebridge Group, založené masovou vražedkyní a apologetkou Madeleine Albrightovou, vzor pro výše zmíněné mrkání), Brett McGurk (poradce jmenovaný Bushovou administrativou) a další. důstojník) a další.

V „nepostradatelném národě“ se stále nemluví o znovuzavedení branné povinnosti, která byla zrušena v roce 1973 s koncem katastrofální války ve Vietnamu. Stát si však zachoval svou „výběrovou službu“, která zavazuje miliony mladých mužů k registraci.

Takzvaná „generace Z“ není tak nadšená z nedobrovolného otroctví a vyhlídky na strašlivou smrt ve prospěch Bidena a jeho neokonů. Pentagon posměšně označuje generaci Z jako „generaci Nintendo“ kvůli jejímu sedavému způsobu života, obezitě, zneužívání drog a alkoholu a skutečnosti, že nejsou tak fyzicky zdatní jako předchozí generace.

V roce 2017 průzkum společnosti Gallup zjistil, že 49 % Američanů podporuje nedobrovolnou službu pro mladé dospělé. Proti tomu však byli pravděpodobně odvedeni. „Většina (57 %) lidí do 30 let je proti této myšlence,“ řekl Gallup.

*Myšlenka povinné národní služby byla opakovaně vznášena think-tanky a tvůrci veřejného mínění za poslední dekádu a půl, ale nikdy se nestala hlavním problémem v národní politice. Americký kongresman Charles Rangel neúspěšně vedl kampaň za verzi myšlenky na každém legislativním zasedání v letech 2003 až 2015; jednou se dostal i do pléna, kde byl zamítnut poměrem hlasů 402:2.*

To bylo samozřejmě před Ukrajinou, neustálým, vtíravým bubnováním propagandistických médií, idiotskou touhou Západu vyslat do konfliktu válečné stroje a velmi reálnou vyhlídkou na třetí světovou válku.

Podle autorky Shadie Drury, guru neokonzervatismu Leo Strausse a jeho následovníků,

*chápal politiku jako konflikt mezi zneprátenými skupinami ochotnými bojovat proti sobě na život a na smrt. Všichni byli zkrátka přesvědčeni, že lidskost člověka závisí na jeho ochotě vrhnout se nahý do bitvy a po hlavě do smrti. Pouze věčná válka může svrhnout moderní projekt s důrazem na sebezáchovu a pohodlí života.*

V současném kontextu povede „konflikt mezi zneprátenými skupinami“ ke konci života na planetě.

Je to arogantní a psychopatické přehlížení životů obyčejných lidí, které částečně vede svět ke konečnému termonukleárnímu konfliktu.

Bohužel více než dost Američanů nevidí, že nejsou ničím jiným než pěšáky v geopolitickém sebevražedném paktu. Historie znovu a znovu ukazuje, že toto poznání obvykle přichází, až když už je příliš pozdě.

## ZDROJ

---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: